Tipos de fotosíntesis 
	C3
	C4
	 CAM

	· Su fotosíntesis lleva acabo a través de una hoja.

· Tiene 3 átomos de  carbono.

· Convierte el dióxido de carbono en azúcar.

· Hace menos eficiente la fotosíntesis de la planta debido a que gasta mucha energía, al trasportas sus sus átomos de carbono.

· Gasta 3 moléculas de ATP y dos NADPH.
	· Se lleva acabo en células internas y mantiene estomas.

· Esta compuesto por carbono-4.

· Las células de mesófilas se organizan de una capa de envoltura del paquete.

· Minimizan la extensión de la foto-respiración.

· Gasta de 5 o 6 moléculas de ATP.
	· En su fotosíntesis está formado por un ácido.

· Los estomas se abren por la noche y se cierran durante el día.

· Libera el CO2 por medio de la respiración

· Sus raíces son largas y profundas.

· Su tasa de fotosíntesis es baja.
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